

挑好日子领结婚证 高兴地来 要进离婚登记处办 败兴地走

原来是办结婚证的人生病了,办离婚证的在代班

昨天中午,南京一网友在西祠网发帖称,上午他到六合大厂婚姻登记处登记领证,竟遇到了“雷人”的事,领结婚证要到离婚登记处办理。两人怎么想都别扭,最终放弃了千挑万选的好日子,气冲冲地走了。

领结婚证要到离婚登记处

这位家住大厂的网友称,他们4天前去咨询过登记结婚需要准备的東西。当天有个工作人员说办结婚的人生病请假了。因为9月2日是这位网友的生日,他们早就决定好这一天去领结婚证。当昨天早上他们赶到时,结婚登记处门还是锁的。等候厅门也没开,只有离婚登记处门是开的。一听说要结婚,里面一位女工作人员准备要他们填表格。

“这里不是办离婚的吗?他们觉得不可思议。但对方说办结婚的人请假还没有回来。网友讲了湖南邵东的登记事件,但对方还是解释实在没有办法,要么改天再办。最后他们说也可以,能否把结婚登记处的门打开在那里办?对方说不行。最后两人还是觉得太别扭,只好放弃了,但心里很窝火。

离婚登记处只是代班的

事情是否真如网友所说?昨日下午3点多,记者赶到了大厂婚姻登记处。三楼结婚登记处的

门紧闭着,记者敲了半天,没有反应。“那边没人,到这边来。”旁边离婚登记处的门敞开着,工作人员林女士喊记者进去。

“要结婚啊,在这边办理,你们稍微等一下。”因为一对中年人正在办理离婚证,林女士让记者先等等。“这不是离婚登记处吗?怎么在这里领结婚证?”记者问她能不能换个地方。

“实在不好意思,办结婚证的人生病了,这星期请假了,都由我帮忙办理。”林女士笑着说,“还是不行。她的电脑密码我不知道,而且里面一些程序我可能不会用。”不过她想了一个办法,“要不你到隔壁填表,不过待会还是要用我这里的电脑。”

记者表明身份后,林女士称,因为登记处一直只有两名工作人员,她办理离婚,另一名办理结婚。“哪个人请假了,领导就会安排另一个代劳。”林女士说。

都代办十几对结婚的了

“这几年好多了,现在大家思



漫画 俞晓翔

想也开放了,很多人都不在乎的,其实前几年我们都是在同一个办公室。”林女士说,“上午那对年轻人接受不了,后来没办。但像这样的例子并不多,我帮忙这一周办了十几对呢,大部分都是初婚。”说完,她还拿了资料给记者看。

“我们来领结婚证。”正在记者跟林女士聊天时,一对年轻人由一名老人带着走了进来。林女士递了两张表出来,两人赶紧坐下来填了起来。记者问填表的余先生是不是不在乎。“哈,这个有什么呀,”余先生哈哈一笑,“只要办的是结婚证就行。”听了此言,女方也忍不住笑了起来。

记者问在外等候的老者对此是否介意。“要是我,我还真在乎。”老先生说,那两位并不是他的孩子,他是开出租的,送两人来

的。老先生说,“我们乡下规矩多了,结婚都是早上,早上旭日东升多喜庆啊,哪有下午结婚的?”

六合民政局的工作人员无奈地表示,“婚姻登记处只有两名工作人员,而且他们要持证上岗,没有证是不能做这个的,所以谁都代替不了。”不过他们表示,以后再需要代班的话,会想出更好的办法。

快报记者 孙利侠

相关链接

湖南邵东登记事件

8月11日上午,一名湖南邵阳邵东县的网友在红网论坛发帖,称自己在邵东县办结婚,因为“没有带够香烟和红包,竟被工作人员要求到离婚登记室办理结婚证”。

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

泰州读者问:
我丈夫年轻就患了前列腺炎,为此他很苦恼,我劝他去医院进行治疗,但是他因为顾及面子而不愿意进行治疗,我想咨询一下专家前列腺炎不治疗会有严重后果吗?谢谢!

南京建国男科医院主任医师郑世广:
前列腺炎对男性的危害性很大,但是很多男性朋友并没有引起重视,耽误了最佳的治疗时机。前列腺炎不及时治疗可引起反复发作的泌尿感染疾病;阳痿、早泄等性功能障碍,严重的造成不育。临床上前列腺炎分型众多,分为急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎等,建议您爱人及早到专业男科医院详细检查,对症治疗。只要规范治疗,前列腺炎完全可以治愈的。推荐采用男科推广技术“太空光动力技术”,该技术对急、慢性前列腺炎的治疗具有显著疗效。9月26日前至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的推广补贴基金。

建邺区读者问:

我平时龟头藏在包皮里露不出来,要用手强制翻包皮才能让龟头露出来,不知这样是否正常?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

您这种情况已经属于包皮过长了,包皮过长危害较大,不可小觑。包皮过长时容易形成包皮垢,包皮垢长期堆积会刺激包皮和阴茎头发生炎症,部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展,可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系。另外,性生活时会将病菌带到伴侣体内,引发妇科炎症,是导致男女生殖疾病反复交叉感染的重要因素。建议您及早治疗,可采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、手术时间短、恢复快、不影响工作学习。目前天气凉爽,术后不易感染,是男科手术的黄金期。

500万基金支持男科诊疗国家标准实施

男科手术跻身补贴三大病种

有资料显示:国内60%的家庭因夫妻生活不和谐而破裂,83%的离婚与夫妻生活不和谐有关。而早泄已经成为影响夫妻感情、家庭破裂的最大杀手。笔者日前获悉,正在火热进行的“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动为广大早泄患者提供了康复的平台,主办方全国男科规范医疗指导委员会及吴阶平医学基金会在南京建国男医院的临床统计数据显示:6月26日活动开展以来,已吸引7839名男性参与,其中各类前列腺疾病患者达到1019例,占就诊总人数的13%;泌尿感染患者达1959例,占25%;男性性功能障碍、早泄(阴茎敏感神经分离术)患者2663例,占34%。另外,包茎包皮、不育症、精索静脉曲张患者占25%。这些数据显示早泄手术已跻身补贴的三大病种之列。

国家专项补贴

迎来早泄手术高峰

在南京建国男科医院手术室,笔者了解到本次活动开展以来,接受手术项目补贴的人数尤为突出,平均每天包皮包茎、早泄手术、精索静脉曲张、阴茎系带短整形术、阳痿三件套植入术、阴茎延长术等各类手术患者达40余人,其中早泄手术较以往多出了30%,迎来了手术的高峰。

笔者在手术室门口看到了一个有趣的场景:三位男士正有说有笑的等待手术,还不时的询问护士有没有轮到他们,笔者上前与他们攀谈后得知,他们都是好朋友,一直受早泄困扰,之前有另一位朋友在这里接受过“阴茎敏感神经分离术”的治疗,术后恢复的很好。之后,他们一直都打算一起来做手术。当得知“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动,进行该项手术可以享受20%的手术费补贴后,就结伴赶来了。谈话中笔者丝毫看不出三位男士有顾虑、尴尬等神情,他们主动对笔者说,现在工作压力大,男人身体难免出现这样那样的问题,关键是不能讳疾忌医,应该

积极寻求治疗。

南京建国男科医院副院长杨保民教授向记者介绍了一例典型的早泄手术病例。他说,廖先生是南京某超市送货员,生活压力很大,夫妻生活提不起兴趣,明显力不从心、早泄,甚至出现性厌恶的情况。为这事小两口经常闹矛盾,由于觉得这种事难以启齿,一直都没有去医院咨询治疗。

7月初听说男科病治疗新的国家标准在宁推广,还有治疗补贴后,廖先生立刻赶到南京建国男科医院求医。接诊专家在详细了解其病史,并进行了全套检查、分型诊治之后,确诊廖先生患的是早泄疾病,只有手术疗法才能彻底治愈。在严格筛查廖先生的情况符合手术条件后,医生告诉他该项手术有吴阶平医学基金会提供的20%手术费补贴,廖先生当即表示接受治疗。8月中旬来院复查的廖先生在得知已经完全康复后,感慨地说,“医生妙手回春为我治好了病,解决了家庭矛盾,还给我经济上的帮助,真是万分感谢。”



南京建国男科医院手术团队

男科经典手术

助男人找回“性”福

笔者接着来到手术室宋永胜主任的办公室,看到墙上挂着许多锦旗。宋主任介绍,这些大部分是曾接受早泄手术的康复患者送来的,在这些病例中有40%是病史久的重度早泄患者。这些患者往往接受不规范治疗或自行服药,造成了更加严重的后果。

宋主任向笔者介绍了一例早泄病例:36岁的骆先生两年前发现夫妻生活时“力不从心”,常常不到一分钟,为此夫妻闹得不愉快。在多次服用壮阳药导致经常头晕目眩后,骆先生不得不到附近一家医院就医。医生与他简单交流后,对他说,“给你开点针对性的药吃吃就可以了。”谁知又吃了近一年的药,性生活还是老样子。这时妻子下了最后通牒:“再这样下去,

就离婚”,更让骆先生痛苦不堪。

7月中旬,夫妻俩得知南京建国男科医院正在开展“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动后赶来求助。宋主任在和骆先生做了充分沟通,并做了详细检查后,确诊骆先生属于神经敏感型早泄并存在心理因素,针对病情宋主任为他制定了一套完善的治疗方案:首先进行心理疏导,让骆先生爱人配合,增加夫妻间的沟通。随后采用最合适的男科前沿技术“阴茎敏感神经分离术”治疗。今天,骆先生来院复诊,检查显示骆先生愈合良好,夫妇俩感激不尽,他们不停地念叨,“是南京建国男医院的早泄手术让他们找回了“性”福生活。”

胡戈

相关链接

8月23日,全国男科规范医疗指导委员会专家组来到南京建国男科医院进行考察。考察手术室时,南京建国男科医院副院长杨保民向专家组介绍了早泄手术的开展情况,专家组表示早就知道该院“阴茎敏感神经分离术”深受同行及患者的好评,此次来指导工作,同时也希望实地看看此项手术的开展情况。在听取了杨保民副院长关于“阴茎敏感神经分离术”治疗早泄的报告后,专家组给予了高度评价。

据悉,南京建国男科医院是国内最早运用“阴茎敏感神经分离术”的医疗机构之一,自首创该技术以来,已成功为30000名患者解除困扰。

技术亮点

早泄手术(阴茎敏感神经分离术)

阴茎敏感神经分离术是“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动中由全国男科规范医疗指导委员会及学术界权威专家共同筛选出的男科前沿技术,该技术采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤敏感程度的原理治疗早泄。术后可降低阴茎头的敏感性,提高患者的性生活质量。截止9月26日“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动期间,吴阶平医学基金会为患者提供治疗费、手术费20%的国家专项补贴,某些病种治愈费用要比平时节省将近1/3。

距500万基金推动“国家标准”活动

最终截止日还有 **23** 天

想了解更多男性健康知识及活动细节请咨询:025-52238888
或登录 www.jg91.com